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Aqualand Moravia nabízí dvoupatrový wellness, dechberoucí výhled 
na Pálavu je bonusem, nenechte si ujít noční saunování 

 
 
28. března 2025, Brno 
 
Se startem jara a teplejšího počasí saunová sezóna nekončí. Právě v tomto 
období začíná být často skloňovaným výrazem detox. Odborníci však varují 
před marketingovými detoxy, které mohou tělu spíše uškodit než odlehčit. 
Jarní očistu však společně se zdravými stravovacími návyky a pohybem 
může podpořit právě saunování. A navíc v sobě nese spoustu zdravotních 
benefitů. Aqualand Moravia nabízí hned dvě wellness patra, saunové 
ceremoniály, masáže, peelingy, zábavné ochlazování třeba v místnosti plné 
sněhu a pro ty, co to rádi jinak, i speciální saunové noci. Jedná taková je 
v plánu ještě v dubnu.  
 
Aqualand Moravia zve návštěvníky i v době jara do svého wellness světa, který má 
hned dvě patra. Zatímco první vás při saunování přenese do římských lázní, druhé 
patro vás tematikou vezme na Pálavu. Nejen, že z panoramatické sauny je výhled 
přímo na vrcholky působivé Pálavy, ale také zde najdete řadu dalších symbolů, které 
jsou pro jižní Moravu typické. Od vinných sudů po samotný vinný sklípek. Výhled na 
Pálavu jako na dlani nabídne i venkovní vířivka s termální vodou. Obě patra celkově 
čítají 30 saun a procedur.  
 
„Návštěvníci se mohou těšit na naši obří panoramatickou saunu, kde si při samotném 
saunování užívají výhled na vrcholky Pálavy a její okolí. Do této sauny se vejde až sto 
lidí. Relax podtrhne hra LED světel a o teplo není nouze. Je to finská sauna, takže zde 
teploty dosahují 80 stupňů. V této i další sauně probíhají pravidelně saunové 
ceremoniály, které ze saunování činí zase o kus jiný prožitek. Návštěvník má v našem 
wellness na výběr z různých typů saun, od těch nižší teplotou, až po ty, které jsou 
pekelné,“ popisuje marketingový manažer Aqualandu Moravia Tomáš Svoboda. 
Saunové ceremoniály zde vedou zkušení saunamasteři a celý ceremoniál provází různé 
vůně. Odvážnější si mohou vychutnat i metličkování. Jde o víření vzduchu přírodními 
metličkami, samotné metličky navíc uvolňují příjemnou vůni. Saunamaster zájemce 
pomocí metliček i masíruje.  
 
Saunové noci 
 
Pokud by někdo toužil po pořádné dávce odpočinku ve wellness, za návštěvu rozhodně 
stojí saunové noci, kdy je wellness v provozu právě přes noc. Další plánovanou 
saunovou nocí se koná 25. dubna 2025 a jejím tématem bude právě Pálava. Těšit se 
lze na sérii tematických saunových ceremoniálů, které potrvají i po půlnoci.  
 
Ochlazování: jeskyně plná sněhu, zážitkové sprchy či ledový bazén 
 
K saunování patří i ochlazování. A právě zde si mohou saunoví milovníci dopřát hned 
několik verzí. Tradiční volbou může být ochlazení v ledovém bazénku nebo ochlazení 
pomocí dřevěného vědra s vodou. Pokud by někdo preferoval postupnější ochlazení, 
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ideální volbou jsou zážitkové sprchy, které vás navíc přenesou třeba na Niagáry. 
Součástí zážitkových sprch jsou speciální funkce, kdy voda mění intenzitu, pocítit tak 
lze jen jemné osvěžující mlžení, ale i tropickou smršť s masáží. V Aqualandu Moravia 
navíc nabízí ochlazení vkročením do Lednice. „Je to místnost plná sněhu. Taková 
sněhová jeskyně, kde se teplota pohybuje okolo 1°C. Jeskyně je dekorována umělými 
skalami, které jsou zasypány sněhem, středem místnosti pak vede chodníček,“ 
vysvětluje Tomáš Svoboda. Součástí vnitřních prostor wellness Pálava je také 
tepidarium Valtický sklep, kde si budete připadat jako v opravdovém moravském 
sklípku. Chladno jako ve sklepě vám tady nebude, naopak krásně se zde prohřejete a 
díky elektrickému krbu, ve kterém příjemně praská dřevo, skvěle zrelaxujete.  
 
Termální voda 

Není voda jako voda. Právě v Aqualandu Moravia si návštěvníci užívají koupel 
v termální vodě z místního vrtu. Ta má blahodárný vliv na zdraví lidského těla a ulevuje 
od různých zdravotních neduhů. Vodu o teplotě 42 °C zařízení čerpá z 1,3 kilometrů 
hlubokého vrtu MU-3G Mušov. Přínosy mušovské vody uznalo i Ministerstvo 
zdravotnictví ČR a vrt MU-3G Mušov zařadilo na seznam zdrojů přírodní minerální vody 
s příznivými účinky na zdraví. Místní voda se totiž pyšní vzácným složením.  

 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 

žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 
Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 

aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, 
polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 

venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 

Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, 
jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, 

dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se 
nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány 

U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí 

si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo 
chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody 

z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a 
Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 

zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se 
třemi tobogány a skluzavkami.   

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
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